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PaedDr. Eva Ďuricová

Správa  o činnosti PK Techniky za šk. rok 2021/2022

Cieľom školských aktivít na hodinách Techniky na našej škole bol rozvoj

analytického  a  kritického  myslenia  žiakov  v oblasti  techniky,  technickej  gramotnosti  a tech.

zručností .

V piatom  ročníku  sa  vyučujúci  zamerali  na  nadviazanie

medzipredmetových  vzťahov  s biológiou  a geografiou,  spolu  so  žiakmi

vytvárali  projekty  venované  ochrane  živej  i neživej  prírody,  i  celého

životného prostredia. Predmetom  záujmu bolo poukázať na to, ako môže pri

ochrane životného prostredia  technika  pomôcť  a  neškodiť.  Venovali  sa  aj

porovnaniu povolaní a remesiel v minulosti a dnes. 

V nadväznosti na aktivity žiakov piateho ročníka sa šiestaci zamerali na

praktickú  výrobu  informačných  plagátov  s témou  zachovania  čistoty

a zdravia ktoré umiestnili v interiéry školy, čím podporili aj udržanie vhodnej

pracovnej i sociálnej atmosféry. 

Žiaci  siedmeho  ročníka  sa  pod  vedením  vyučujúcich   venovali

plánovaniu a výrobe vtáčích búdok a kŕmidiel. Pri tomto projekte  nadobudli

praktické  zručnosti  v práci  s drevom  a inými  materiálmi  a   s technickým

pracovným náradím. Výsledok projektu – vtáčie búdky a kŕmidlá, umiestnili

v exteriéry  školy  na  školskom  dvore  a v zimnom  období  plnili  kŕmidlá

potravou  pre  vtáctvo.  Taktiež  vytvorili  vianočnú  výzdobu  v jednotlivých

triedach a celej škole.

Vo  ôsmom ročníku   žiaci  vyrábali  výrobky  z dreva  podľa  vlastného

projektu, zaujali ich najmä záhradné drevené menovky s názvom rastliny. Pri

samostatnom  výbere  projektu  i   materiálu  odhaľovali  svoje  talenty  a

schopnosti. Pri práci v skupine zase rozvíjali komunikačné zručnosti. 

Pedagógovia sa na Technike v deviatom ročníku zamerali v praktických

projektoch  na  prácu  s elektrostavebnicou,  čím  nadviazali  na  učivá  Fyziky

v nižších ročníkoch.
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Avšak  vo  všetkých  ročníkoch  našej  školy  sa  na  hodinách  Techniky

pedagógovia  venovali  aj  ekonomike  domácnosti,  výberu  povolania,

odhaľovaniu talentov a schopností  našich žiakov. Kladne teda rozvinuli  ich

sebahodnotenie i  sebarealizáciu s cieľom podporiť ich sebavedomie a vôľu

pracovať s technikou a technológiami na viacerých úrovniach. 

V Bratislave 1.7.2022       PaedDr. Eva Ďuricová, vedúca PK    
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